

全国自然灾害综合风险普查试点推进会在我市召开

咸安普查试点“样板工程”将在全市推广

本报讯(记者陈志茹 实习生周敏 通讯员姜杭德)10月26日,第一次全国自然灾害综合风险普查试点工作推进会在我市召开,咸安区普查试点将作为“样板工程”在全市推广,鼓励其他县(市、区)到咸安区学习借鉴。

咸安区作为全国86个试点县(市、区)之一,自筹10万元启动经费用于灾害普查前期准备工作。专门腾出两间

办公室作为普查办公室,明确了三名业务能力强的人负责此次普查工作,全力保障了此次普查工作的人员和物资。同时成立第一次自然灾害综合风险普查工作领导小组,统筹协调各参与部门认真开展普查工作,并深入全区各地开展培训教育。

咸安区第一次自然灾害风险普查的清查阶段任务已于6月30日基

本完成。共组织16个乡镇办场和19个区直单位,对600个清查对象数据进行了统计,清查对象覆盖学校、医疗卫生机构、公共文化场所、旅游景区、政府灾害管理能力、灾害应急避难场所及渔船避风港、危险化学品企业、露天矿山等行业,并全部上传到全国自然灾害风险普查清查系统。

接下来,我市将以此次全国自然

灾害综合风险普查试点工作为契机,结合我市深化新时代党建引领加强基层社会治理工作,推进社区应急管理体系建设,全面摸清基层社区风险点,为每个社区、小区配备应对安全事故和自然灾害的“吹哨人”,落实安全管理、隐患排查和灾害事故的早期处置,协助开展应急救援等职责,筑牢社区、小区安全第一道防线。

我市13人获评湖北省“优秀环卫工人”

本报讯(记者 庞赟 实习生 阮小念)10月26日,第23个环卫工人节,我省对全省200名优秀环卫工人通报表扬,并授予他们2020年度湖北省“优秀环卫工人”荣誉称号,其中我市有13人受到表彰。

记者了解到,我市受到表彰的13人分别是:启迪城服咸宁城市服务有限公司贾志军、钱玲俐(女);咸宁启洁城市服务有限公司钟艳(女);赤壁

市环卫局龚桂华(女)、郑国新;崇阳县环境卫生管理局姜俊;咸宁民环城市服务有限公司(崇阳)雷建新;中节能(嘉鱼)环境服务有限公司何又平、张运枝(女);通城县环境卫生管理局金莽、郑龙(女);通山县环卫局徐建萍(女)、焦常伟。

记者从市环卫局了解到,新冠肺炎疫情发生以来,城区1000多名环卫工人各就各位,不仅每天在38个医疗

机构生活垃圾收运点、64个主次干道街面垃圾收运点、262个垃圾分类试点小区收运点和9个垃圾分类示范路收运点收运垃圾,而且每天至少1次对城区5座垃圾中转站、57座环卫直管公厕、172台作业车辆等进行日清洗、消杀。疫情期间,城区每天分类运输和无害化处置生活垃圾300余吨、餐厨垃圾7.4吨,为人民群众筑起了一道道疫情防控的“橙色防线”。

“警医联动” 医疗急救培训

为切实增强交通事故应急处置救援能力和水平,全力压降事故伤员致残致死率,10月27日上午,咸安公安分局交警大队联合咸宁市第一人民医院开展交通事故应急救援医疗急救专题培训。通过此次“警医联动”应急救援医疗急救专题培训,大家都表示受益匪浅,为今后能够正确处置交通事故险情救援奠定了基础,为有效保护伤员生命安全积累了宝贵经验。

(记者 方达星 通讯员 吴振宇)



服务“六稳”“六保” 护航民企发展

咸宁市检察院 为打造最优法治营商环境贡献检察力量

本报讯(记者 陈婧 实习生 黄鑫霞)10月27日,来自全市各行业的民营企业家代表及市人大代表、政协委员、人民监督员等30余人走进市人民检察院,参加市检察院与市工商联共同举办的“服务‘六稳’‘六保’,护航民企发展”检察开放日活动。

此次“公众开放日”活动以座谈交流、现场参观等形式开展,旨在贯彻落实习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话和省委、市委关于优化营商环境专题会议精神,更好地为民营经济发展提供优质检察产品和法治保障。

座谈会上,市人民检察院将近年来全

市检察机关服务民营经济、优化营商环境工作情况向与会代表们作了简要汇报。各企业家代表对市人民检察院和工商联协同配合,为民营企业提供及时有效的法律服务,最大限度保护民营企业及民营企业家合法权益等优化营商环境方面的举措给予点赞,并结合自身诉求,畅所欲言,提出建立良好沟通平台、设立信息库、定期举办法治讲堂等意见与建议。

座谈会后,在与会代表参观了该院未成年人检察办案区“三远一网”功能室、案件管理大厅、12309检察服务中心等办案办公场所,了解检察机关工作流程,真切感受检察文化的独特魅力。

据了解,该院将以此次“检察开放日”活动为契机,大力发扬“店小二”精神,充分发挥检察职能护航民营企业发展,为打造最优法治营商环境贡献检察力量。

咸安区检察院 提示民企做好法律风险防控

本报讯(记者 原子 通讯员 肖华 吴倩茹)10月22日,咸安区检察院联合区工商联共同举办主题为“服务‘六稳’‘六保’护航民企发展”的检察开放日活动。省人大代表、民营企业家代表、人民监督员及有关单位负责人共19人,零距离感受和了解检察工作。

座谈会上,与会代表通过视频观看了非公制企业维权和检察机关职责宣传片,进一步了解

检察机关在护航民企健康发展方面的工作职能。该院检察官向与会代表介绍了该院办理的服务保障企业发展、维护企业合法权益典型案例,对民营企业在生产经营管理中可能存在的法律风险作出提示和防范建议。

近年来,该院充分发挥检察职能作用,严打各类侵犯企业合法权益的犯罪行为,为优化营商环境提供了有力法治保障。

嘉鱼县检察院 面对面沟通 心与心交流

本报讯(通讯员 李颖)10月22日,企业家代表、律师代表、人大代表、政协委员、人民监督员等受邀来到嘉鱼县检察院,参加以“服务‘六稳’‘六保’护航民企发展”为主题的检察开放日活动。

与会代表与检察官们面对面座谈,听取该院在“服务‘六稳’‘六保’护航民企发展”方面所做的工作。随后该院向每位与会代表发放了《征求意见

见函》,征求与会代表们的意见和建议。

“近年来,我们明显感觉到了政府和包括检察机关在内的司法部门对我们的关心和支持,今后我们一定守法经营,回馈社会。”与会企业家代表说。

该院负责人表示,将尽快落实好与会代表们提的意见和建议,把服务‘六稳’‘六保’护航民企发展落在实处,做到长远。

通山县检察院 倾听企业心声 共谋发展大计

本报讯(通讯员 阚丽莎 吴莹 黄滢)10月22日,通山县检察院开展“服务‘六稳’‘六保’护航民企发展”检察开放日活动,县工商联、企业家代表、部分人大代表和人民监督员等13人走进检察机关,“零距离”感受和了解检察工作,倾听企业心声 共谋发展大计。

座谈会上,该院向与会代表汇报了充分发挥检察职能,服务保障“六稳”“六保”的具体举措,播放了“四大检察、十大业务”检察职能宣传片。

在认真听取了与会代表对检察机关服务保障民营企业健康发展提出的意见和建议后,该院负责人表示将认真做好梳理,向院党组作好汇报,研究具体措施,尽快在工作中加以落实,竭尽所能为民营企业持续健康发展保驾护航。